

# “宝马碰撞三轮车”交通事故责任认定 宝马司机醉酒驾驶且肇事逃逸负主责 昨被公安部门执行逮捕

66886688  
65916666  
13958846666  
**新闻快车**  
新闻特快 30-2000元

## 撞飞一辆车又冲进一民房 这个无证司机真疯狂,酒驾、超速、逃逸、找人顶替



本报讯(首席记者 金行哲 通讯员 瑞公宣)8月23日凌晨,一辆宝马轿车在莘塍南口大桥路段行驶时,与一辆安装动力装置的无牌人力货运三轮车发生碰撞,三轮车着火,三轮车夫经医院抢救无效死亡。经公安部门侦查,宝马轿车驾驶员张某存在醉酒驾驶和肇事逃逸等交通违法行为,涉嫌交通肇事罪。昨日上午,民警来到市看守所,当面向该犯罪嫌疑人张某宣布执行逮捕的决定。铁窗内,年仅32岁的张某一直低着头,双手掩面,默默无语。

据公安部门介绍,8月23日凌晨3时39分,市公安局110指挥中心接到群众电话报案称:莘塍镇南塘大桥有三轮车与小车相撞。

经现场初步勘查,宝马轿车车头左大灯及左侧翼子板,与三轮车车头及后厢左前角发生碰撞。宝马轿车方向盘气囊打开,驾驶室左门凹陷。同时,放置于三轮车车厢左前角处的油壶已烧成灰烬。受伤的车夫被送往医院抢救,宝马车驾驶员已不在现场。

当日上午7时09分,宝马车驾驶员张某到交警莘塍中队投案。经血液检测,张某的血液酒精含量为1.56mg/ml,属醉酒驾驶。

8月25日,受伤男子在市民医院经抢救无效后死亡。26日,经法医鉴定,其死亡原因为全身严重火焰烧伤及颅脑损伤后引起全身多脏器功能衰竭。当日,警方依法刑拘涉嫌交通肇事罪的张某。

图)。现场除了围观群众和受损民房的主人之外,民警未发现肇事司机。

据被撞民房的房东陈某介绍,事发时,他正在楼上睡觉,突然被自家楼下传来的一声巨响惊醒。他下楼一看吓了一大跳,只见一辆汽车的车头冲进他家大厅,大门、花盆、台阶均已被车撞坏,一名男子浑身酒气站在车旁发愣。男子见有人过来就提出私了,被拒绝。后来该男子离开了。

当日凌晨4时许,警方尚在调查,一名姓钱的男子自称是肇事车的驾驶人,来投案自首,但他对事故经过叙述含糊不清。很快,警方便查出了钱某冒名顶替的事实。

随后,民警立即传唤了真正的肇事司机安徽人何某。在证据及证人面前,何某交代:他未取得机动车驾驶证,但是非常喜欢开车。当日,他和几个朋友喝酒后开车回家,时速达到100公里,转弯不及,撞上了停在路边的轿车,又冲进了民房。事故发生后,他害怕被交警处罚,就逃离了现场,还找朋友来冒名顶替,企图蒙骗过关。

据交警部门初步估计,该事故共造成15万多元的经济损失,其中仅雷克萨斯轿车单方损失就在10万元左右。

(图中画圈处为肇事车辆)

经警方深入调查发现,事故发生当日,犯罪嫌疑人张某在安阳一排档饮酒后独自驾车回家。3时35分许,途经南塘大桥地段时与三轮车碰撞,致失火。事故发生后,张某从副驾驶座车门下车,将倒在三轮车旁的受伤男子拖到没有火源的地带,用脚将其身上的火焰扑灭。在此过程中,张某让过路群众帮其报警,但随后弃车离开了现场。

据办案民警介绍,经调查,张某离开现场后,于当日5时30分到上望卫生院治疗,并于7时09分向警方投案。期间,张某本人在完全有能力的情况下,却一直未主动及时与警方联系,报告其行踪。因此,根据《浙江省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》的有关规定,警方认定张某属肇事逃逸。

9月2日,市交警大队对该事故作出事故责任认定:犯罪嫌疑人张某负该事故的主要责任,并弃车逃逸。同日,张某因涉嫌交通肇事罪被警方提请市人民检察院批准逮捕,获批准。

## “平安10”挤压4号第二次集中统一行动 查破各类刑案26起

本报讯(记者 朱郁星 通讯员 季光凯)根据上级统一部署,9月2日晚,我市警方在全市范围内开展“平安10”挤压4号第二次集中统一行动。据统计,市公安局共出动警力1422人次,清查乱点38处,盘查各类违法犯罪嫌疑人1067人,其中刑拘34人,行政拘留27

人,查破各类刑事案件26起。

据介绍,这次行动主要针对刑事案件,特别是“盗抢”案件,重点打击“两抢一盗”、涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪活动,整治突出社会治安问题,预防和遏制各类案件的发生。

当晚,民警在塘下镇凤胜村一带巡逻时,查获一辆可疑人力三轮车和3名男子,在该辆三轮车上发现了十几袋铜制锁芯。经查,这些物品正是塘下镇沙岙村某防盗锁厂刚刚被盗的赃物,总价值2万多元。之后,另一名同案人员也随即落网。当晚,该4名男子因涉嫌盗窃,被警方依法刑事拘留。

## “半仙”断言“阳寿只有35岁” 男子借酒浇愁 发酒疯2小时 “报警”16次

本报讯(记者 朱郁星 通讯员 赵小鸥)因为误信“半仙”所谓“阳寿将尽”的“神卦”,贵州男子郭某借酒度“余生”。8月31日晚,他酒后发酒疯,两小时内连续16次拨打派出所公开报警电话,扰乱正常接警秩序。9月1日,郭某被警方处以行政拘留8日。

两小时“报警”16次

8月31日19时许,莘塍派出所接到群众报警,一名男子在莘塍一加油站附近无故拦车。民警赶到现场后,发现一名男子赤裸上身,正在路边拦车,十分危险。民警尚未靠近该男子,便闻到他身上有一股浓烈的酒气。

将该男子带到派出所后,民警从其随身携带的手机通讯录里找到了其妻张某的电话。张某说,丈夫姓郭,嗜好喝酒,当晚在老家家里喝了不少白酒,外加两瓶啤酒。

因为张某照顾孩子走不开,为确保郭某安全到家,民警好言好语将发酒疯的郭某“骗”上车,送到塘下出租房附近,由其妻领回。

谁料刚回到所里,民警就接到了郭某打来的电话。在电话中,他一直脏话不断,谩骂民警。

民警劝说郭某后,挂断了电话。不料,电话再次响起。一看来电显示,还是郭某。在电话中,民警再三劝告郭某不要无故打电话扰乱派出所正常接警秩序。然而,电话那头传来的,依然是郭某的谩骂声。

好说歹说,折腾了五六分钟,民警将电话挂线。可是电话铃又响了——还是郭某!民警只好接起电话再次对郭某做起思想工作。

就这样,两小时内,郭某一共拨入16个电话,一直到9月1日凌晨1时。

“半仙”一卦,壮男借酒浇愁

9月1日上午,市公安局治安大队民警依法传唤郭某。不料,郭某到了莘塍派出所后,民警发现其竟然又喝酒了,满脸通红,酒话连篇。

清醒后的郭某对自己的行为悔痛莫及。郭某说,他在瑞安已经生活了10多年,前几年在塘下某“半仙”处测了“八字”,“半仙”说郭某阳寿仅到35岁。

算命回来后,30岁来岁的郭某自感“阳寿将尽”,不如及时行乐,便日日酗酒,早上起床第一件事是喝酒,每天早中晚固定三顿,日均白酒超过500克,外加数瓶啤酒。

郭某借酒浇愁的理由,让民警啼笑皆非。

### 关于瑞安市飞云江五桥及接线工程项目环境影响评价文件行政许可受理情况的公告

我局于2010年9月3日受理了瑞安市飞云江五桥及接线工程建设项目环境影响评价文件许可申请材料,根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与暂行办法》的有关规定,现将有关内容公告如下:

项目名称:瑞安市飞云江五桥及接线工程  
建设地点:起于飞云江南岸规划的江南大道,终于飞云江北岸罗阳中学后的新瑞枫公路

环境影响评价基本结论及主要污染防治措施请登录 www.rahbj.gov.cn 查阅环境影响评价文件副本。

即日起,公众可以在10个工作日内以信函、传真、电子邮件或其他方式,向我局咨询相关信息,并提出有关意见和建议,反映问题请留下联系方式(姓名、地址、电话或邮箱),以便我们及时答复反馈。

根据《中华人民共和国行政许可法》、《环境保护行政许可暂行办法》的有关规定,行政许可申请人、利害关系人有申请听证的权利。认为该行政许可可直接涉及重大利益关系,行政许可申请人、利害关系人要求听证的,应当在公示期间以书面形式向我局提出听证申请。

听证申请应当包括以下内容:听证申请人的真实姓名、地址和联系方式;申请听证的具体要求;申请听证的依据、理由;其他相关材料。

联系电话:0577-65827296  
传真:0577-65827296  
电子邮件:rahbkfk@163.com  
联系人:张娜

瑞安市环境保护局  
2010年9月4日

## 招聘教学管理人员

因瑞安日报有限公司开展培训服务业的需要,特招聘教学管理工作人员一名。

要求:1、师范类大专以上学历,中文相关专业;2、有教师资格证,普通话二甲以上;3、年龄34周岁以下,男女不限,区域不限(不包食宿)。

报名联系电话:13958843315 联系人:林先生

### 瑞安市国土资源局关于土地登记审核结果的公告

现将下列单位土地登记审核结果予以公布,若对公布的土地使用权、所有权及其他权利等有异议者,可在公告之日起十五日内到市国土资源局申请办理复查手续。逾期没有提出异议的,即认为下列公布的权益有效,将准予登记注册。

瑞安市国土资源局  
2010年9月4日

土地使用者名称	土地坐落	权属性质	使用权类型	土地用途	面积(m <sup>2</sup> )
瑞安日报社	瑞安安阳福路瑞安日报社大楼	国有	划拨	新闻出版用地	791.6
瑞安市安阳街道白岩桥村村民委员会	安阳街道安康路97号	国有	出让	机关团体用地	454.50